
Zápis z porady vedení konané dne 22. 8. 2016 

Přítomni: Malinka, Kohoutková, Novotná Buršíková, Vičar, Křenek, Dostál, Bartošek, 

Šrubařová, Regner 

Omluveni: Matyska, Rebok  

1. Kontrola úkolů 

 Dostál informoval, že se řešení rekonstrukce Botanické 68a zatím nijak významně 

neposunulo. Bylo podáno několik projektů s různým řešením, musíme počítat s tím, že 

přestavbou bude s vysokou pravděpodobností zasažen sál „nad krčkem“. Křenek 

zdůraznil nutnost pečlivě hlídat veškerá jednání, která se mohou přestavby týkat.  

 Posílení interní komunikace – probíhá migrace yammeru do finálního prostředí a 

zkoušky fungování.  

 Divizní si znova projdou katalog služeb, do týdne pošlou na kolegium informaci o 

splnění úkolu. Antol zkontroluje, že obdržel zprávu ze všech divizí.  

 Kohoutková informovala o www.muni – je vložena většina komponent pro vkládání 

manuálních stránek, pracuje se na automatickém vkládání. Na půlku září je domluveno 

testování pro české uchazeče, současně vzniká podoba, kterou budeme moct 

prezentovat kancléřce a Ing. Soukupové. Kontrola příští týden.  

 

2. Různé 

 Kohoutková informovala, že v úterý proběhne na RMU setkání kvestorů 

magionovských škol. Za MU se zúčastní pověřená kvestorka Ing. Zichová.  

 Na poradě kvestorky ocenila vedoucí Kariérního centra MU Mgr. Karmazínová 

spolupráci s ÚVT při realizaci a zprovoznění nového recruitmentového portálu MU s 

názvem JobCheckIN. 

 Na kolegiu 12. 9. proběhne prezentace Martina Jakubičky k interní 

komunikaci/spolupráci. 

 První verze newslettteru MU vznikne ve spolupráci RMU s ÚVT v polovině září.  

 Tajemnice upozornila, že se blíží inventarizace a vyzvala divizní, aby s příslušným 

předstihem zdynamizovali dořešení majetku určeného k likvidaci.  

 N. Buršíková připomněla kontroly a požádala, aby je pověřené osoby včas zpracovaly.  

 Vičar konzultoval pořádání must weeku na centru zahraničních studií. Mohou nám 

pomoci s výběrem účastníků, termíny jsou doporučovány na duben nebo na konec 

srpna. Nejasné zůstává téma. Navržena byla bioinformatika, Křenek zváží vhodného 

člověka, který by si akci vzal na starost.  

o Vičar informoval, že se podobné akce konají i na zahraničních univerzitách, 

lze se jich zúčastnit v rámci programu Erasmus. Bližší informace 

http://staffmobility.eu/staff-week-

search?f[0]=field_staff_week_target_groups%3AITC 

 Vičar poslal kolegiu anglickou verzi výroční zprávy, připomínky do konce týdne.  

http://staffmobility.eu/staff-week-search?f%5b0%5d=field_staff_week_target_groups%3AITC
http://staffmobility.eu/staff-week-search?f%5b0%5d=field_staff_week_target_groups%3AITC


 Tajemnice znova potvrdila termín malého výjezdního zasedání, proběhne 24.-25. 10. 

ve Křtinách, doprava individuální. Se zasedáním je spojena také příprava pro rozpočet 

na rok 2017.  

 

3. Informace z projektové podpory 

 CTT vyhlásilo výzvu v rámci projektu TA ČR GAMA - Proof of concept. Cílem 

výzvy je zhodnotit a ověřit předpokládaný aplikační potenciál dosažených výsledků 

výzkumu a vývoje na MU pomocí Dílčích projektů, které budou prostřednictvím této 

výzvy na MU realizovány. Více informací naleznete zde: 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:ctt_tacr_gama.  

 MŠMT vyhlásilo výzvy v rámci programu INTER-EXCELLENCE: INTER-

TRANSFORM, INTER-VECTOR, INTER-INFORM. Soutěžní lhůta u všech těchto 

výzev je do 4. 10. 2016. Podrobnější informace jsou uvedeny na stránkách projektové 

podpory zde: 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:msmt_23.08.20

16. 

 Na začátku září 2016 bude vyhlášena soutěž Grantové agentury MU (GAMU). 

Informační seminář pro žadatele se uskuteční dne 15. 9. 2016 od 13:00 na RMU – 

pozvánku s možností registrace naleznete zde: 

https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/36285622/36285625/49365602/

Pozvanka_Seminar_pro_uchazece_GAMU_2017.pdf  

 

 

 

 

 

Zapsala:                                         Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Otto Dostál 

zástupce ředitele pro vědu  

a výzkum 
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